SPOTKANIA  NA  ŚCIEŻCE  MOCY

XV  WIELKA CEREMONIA ŚWIĘTEGO KRĘGU

Spotkanie wg wizji Sun Bear’a

Drodzy Przyjaciele,

         Mamy przyjemność zaprosić na kolejne Spotkanie na Ścieżce Mocy, które odbędzie się we wsi Parpary (Uśnice Górne) koło Sztumu (woj. pomorskie, dawniej elbląskie) w dniach 15 – 16 – 17  sierpnia 2008 roku. Podczas trzech dni intensywnych, ale mamy nadzieję inspirujących zajęć i ceremonii, przygotujemy Was do udziału w XV Wielkiej Ceremonii Świętego Kręgu w Polsce, której kulminacyjny moment nastąpi w niedzielę 17  sierpnia. Na spotkanie zapraszamy uczestników kolejnych etapów Spotkań na Ścieżce Mocy oraz wszystkich zainteresowanych indiańską filozofia życia w harmonii z Naturą.

Wielka Ceremonia Świętego Kręgu

Kręgi Mocy w dawnych czasach występowały powszechnie we wszystkich zakątkach Ameryki Północnej, a ich budowniczymi byli Rdzenni Amerykanie. Ludzie spotykali się przy Kręgach, by modlić się i wziąć udział w ceremoniach, ucząc się od swoich szamanów i przewodników duchowych, wymieniając energię z Ziemią i Kosmosem. Zbudowane w obrzędowy sposób ceremonialne kręgi znajdujemy we wszystkich zakątkach naszego globu np. celtyckie miejsce kultu św. kamieni Stonehenge (Anglia), kręgi mandali w Indiach, „heiau” na Hawajach, a w Polsce choćby kamienne kręgi w Odrach i Węsiorach na Kaszubach. W wizji, której doznał  Sun Bear, znany szaman indiański z plemienia Chippewa, przekazano mu ponad 20 lat temu, że nadszedł czas powrotu kręgów mocy na Ziemi. Ziemia, kosmos i ludzie potrzebują miejsca duchowego uzdrowienia, dzielenia się ze sobą, oraz nauczania Indian i nie - Indian

Trzydniowe spotkanie przy Kręgu Mocy będzie dla Was okazją doświadczenia nauk indiańskiego sposobu życia i jego filozofii, sposobnością wzięcia udziału w indiańskiej wiedzy i doświadczeniach życiowych. Z pomocą licznych obrzędów będziemy uczyć Was jak dawać leczniczą energię Ziemi i jej wszystkim dzieciom.

Święty Krąg Mocy jest dużym kołem zbudowanym z kamieni i symbolizuje wszechświat. Jest narzędziem służącym nauczaniu, ołtarzem, centralnym miejscem spotkań i ceremonii, jest miejscem obrzędowych tańców i śpiewów. Sun Bear i założone przezeń w USA Plemię Niedźwiedzi (Bear Tribe) zorganizowali pierwsze wielkie spotkanie w r. 1980 u stóp góry Mt. Rainier w stanie Washington. Wzięło w nim udział, nie zważając na deszcz, ok. 600 osób. Od tamtej pory w Ameryce Północnej odbyło się ponad 50 takich spotkań, zaś w różnych krajach Europy Zachodniej kilkanaście. Sierpniowe spotkanie w Uśnicach, którego gospodarzami będą wspólnie po kilkuletniej przerwie  Elke i Leszek Michalikowie, nauczyciele Ścieżki Mocy ze „Stowarzyszenia  Żółwi” i uczniowie Sun Bear’a, jest już piętnastym spotkaniem tego rodzaju w Polsce, jak i w tej części Europy. Wielu uczestników spotkań przy Kręgach Mocy uważa je za jedne z najbardziej dynamicznych i inspirujących chwil, jakich doznali w swoim życiu. 

Rdzenni mieszkańcy Ameryki Północnej i innych kontynentów wiedzieli, że żaden z mieszkańców Ziemi nie może być naprawdę zdrowy skoro środowisko wokół niego jest chore. Znali swój związek z kręgiem życia, z żywiołami (powietrzem, ogniem, wodą i ziemią), roślinami, ze zwierzętami, oraz strażnikami duchowymi. Wiedzieli, że krąg ten musi być zdrowy, aby i ludzie mogli żyć cali i zdrowi. Nauczyciele prowadzący warsztaty i zajęcia podczas  spotkania pozwolą poznać Wam  swoje  poglądy i metody, które służą idei zrozumienia całościowo pojętego życia i swojego pojmowania słowa „uzdrawiająca moc”. Magiczny światopogląd oparty na idei Kręgu Mocy zawiera jedno z najbardziej rozwiniętych, najmądrzejszych i całościowych spojrzeń na wszechświat, które kiedykolwiek zaproponowano ludzkości.

Spotkanie, na które was zapraszamy będzie czymś więcej jak tylko sympozjum, warsztatami i spotkaniem z nauczycielami. Będzie to wydarzenie, które skupi ludzi z najrozmaitszych dziedzin życia, aby mogli dzielić ze sobą trzy wspaniałe dni, aby mięli sposobność pielęgnowania własnego rozwoju wewnętrznego, tańca, śpiewu, radości i przyjaźni okazywanej innym.  
Ceremonia Świętego Kręgu i szczególny charakter naszego Spotkania wymagają właściwej atmosfery, dlatego organizatorzy tradycyjnie proszą o uszanowanie następujących wskazówek:

· zajęcia programowe zaczynają się punktualnie, zatem prosimy o odpowiednio wczesne przybycie na miejsce spotkania

· ulubione zwierzęta pozostawiamy w domu

· podczas spotkania na Ścieżce Mocy nie używamy alkoholu w żadnej postaci, ani innych środków odurzających

· uszanujcie ciszę nocną po godz. 2300; niektórzy z nas chcieliby odpocząć inni śnić w spokoju - towarzyszcie im

· doskonalcie się w sztuce słuchania na naszym Spotkaniu, słuchajcie zatem uważnie Ziemi, roślin, zwierząt i ludzi

· jeśli przypadkiem będzie padał deszcz, uznajcie go jako dar dla ziemi i cieszcie  się

Prosimy o zabranie ze sobą:

· prowiantu 

· własnych naczyń i sztućców, latarki (kuchenka turyst. jest na miejscu)
· paczki bardzo dobrej jakości tytoniu fajkowego (dla celów obrzędowych, nie do palenia)

· przyborów do pisania

· dużego ręcznika do szałasu pary

· koca, poduszki lub śpiwora do siedzenia w trakcie zajęć

· ciepłej odzieży i nieprzemakalnych butów

Przypominamy, że zgodnie z indiańską tradycją należy przygotować drobny upominek dla prowadzącego ceremonię szałasu pary, oraz strażnika (-ów) ognia, wejścia, etc. Nie jest to obowiązek, ale mile widziany zwyczaj. Szczególnie gorąco prosimy każdego uczestnika o zabranie upominku (-ów) na ceremonię Give Away.

MIEJSCE SPOTKANIA
Ceremonia odbędzie się na prywatnym terenie gospodarzy spotkania we wsi Uśnice Górne (znane też jako Parpary) - ok. 10 km od Sztumu. Jeśli to możliwe, prosimy o przybycie na miejsce już w czwartek, tj. 14 sierpnia popołudniu lub wieczorem.

DOJAZD
Z Malborka  (przy dworcu PKP) do Sztumu kursują autobusy podmiejskie nr 70 i 80. Również w Sztumie można wsiąść do podmiejskiego autobusu w kierunku Fabryki Mebli, wysiąść na ostatnim przystanku i udać się pieszo do Uśnic/Parpar (ok. 5 km marszu, tam zapytać o drogę tubylców: „do wioski indiańskiej”). Z Malborka do Uśnic można też bezpośrednio dojechać mini busem Rydwan, przystanek pod drugiej stronie ulicy na wprost przystanku autobusów podmiejskich.

NOCLEG
Prosimy o zabranie własnych namiotów i śpiworów. 

· Dla posiadaczy tipi mamy przygotowane żerdzie. 

· Istnieje możliwość noclegu w wygodnym pensjonacie wiejskim, 5 km od miejsca spotkania 1 noc/ 1 osoba = ok. 30 zł
· Oferujemy wynajem noclegu w TIPI - 1 noc/1 osoba=10 zł
WYŻYWIENIE
We własnym zakresie. Niedaleko miejsca Spotkania jest we wsi nieźle zaopatrzony sklepik. 

W niedzielę podczas uczty ceremonialnej obfity ciepły posiłek (także w wersji wegetariańskiej) wraz z deserem, przygotowany dla wszystkich uczestników przez organizatorów.

KIERMASZ
W trakcie Spotkania będzie możliwość zakupu interesującej literatury specjalistycznej, akcesoriów obrzędowych, specjalnych ziół dla celów leczniczych i obrzędowych, pamiątek itp. Istnieje na miejscu możliwość sprzedaży lub wymiany własnych wyrobów, skór, piór, itp.
Ramowy program Spotkania i Wielkiej Ceremonii Świętego Kręgu 
C z w a r t e k

(wieczorem ) omówienie spraw organizacyjnych, itp.

P i ą t e k
· śniadanie (we własnym zakresie)

· obrzęd odymiania, talking stick, obrzęd mieszania tytoniu

· przygotowanie ceremonii szałasu pary

· obiad  (we własnym zakresie)

· warsztaty

· ceremonie szałasu pary (sweat lodge ceremonies)

S o b o t a

· śniadanie (we własnym zakresie)

· filozofia Kręgu Mocy i warsztaty

· spotkanie z tancerzami biorącymi udział w Ceremonii Świętego Kręgu

· obiad (we własnym zakresie)

· Wielka Ceremonia Świętego Kręgu (Medicine Wheel Ceremony)

·  obrzęd Give Away

· Ceremonia Księżyca (Moon Ceremony)w miare mozliwosci
N i e d z i e l a
· Śniadanie (we wlasnym zakresie)
· ceremonia przy Kręgu Mocy - obrzęd świętej fajki (sacred pipe ceremony) w tradycji Evelyn Eaton & Bear Tribe, Blessing Ceremony,

· uczta obrzędowa przygotowana przez organizatorow
· pożegnanie uczestników Spotkania
O P Ł A T A

Opłata w podanym terminie:

Uczestnicy któregokolwiek programu Spotkań na Ścieżce Mocy, uczniowie, studenci i bezrobotni:   7 0  zł

Inne osoby:   1 4 0  zł

Dzieci i młodzież do lat 14  -  bezpłatnie

Prosimy o wypełnienie i listowne przesłanie zgłoszenia, oraz dokonanie wpłaty zadatku w wysokości min. 50% kosztów uczestnictwa przekazem pocztowym na adres: 

Leszek Michalik

Pracownia Edukacji Ekologicznej

 ul. Chopina 7

 82 - 400 Sztum

do dnia 31 lipca br., zaznaczając na odwrocie czego opłata dotyczy. Uiszczenie zadatku lub pełnej opłaty jest równoznaczne z wpisaniem na listę uczestników.  
Opłata dokonana na miejscu wynosi: 

uczestnicy programów Spotkań na Ścieżce Mocy, uczniowie, studenci i bezrobotni: 1 0 0  zł

inne osoby: 1 6 0  zł,    

(Prosimy wyciąć lub skopiować zgłoszenie, wypełnić, dołączyć dwa znaczki pocztowe na list i przesłać pod wyżej wskazanym adresem; w zgłoszeniu prosimy również  uwzględnić osoby towarzyszące, dzieci i młodzież. Wzór zgłoszenia można udostępnić innym osobom zainteresowanym udziałem w XV Spotkaniu Świętego Kręgu.)  
Z G Ł O S Z E N I E

Imię i nazwisko:

Adres domowy:

Data urodzenia:

Brałem (-am) udział w I / II / II / IV etapie Spotkań na Ścieżce Mocy lub innych programach Spotkań:                                                      tak   /   nie

Jestem wegetarianinem:                        tak  /    nie

Będę nocować :   w namiocie / tipi / poza terenem Spotkania / prosze o wynajecie miejsca w tipi / prosze o wynajecie miejsca w pensjonacie
Przesyłam zadatek/pełną opłatę; opłatę uiszczę na miejscu 

